

爱与实验同行!

南师大附小举行建校120周年主题活动

岁序更迭，华章日新。2022年11月12日，南京师范大学附属小学举行了建校120周年主题活动，各界人士共同回首南师大附小百廿创新路，携手展望“爱的教育”美好未来。省、市、区各级领导及社会各界代表、高校代表等海内外校友和在校师生代表出席了活动。中国工程院院士钟南山发来祝福视频，多位附小校友也用视频表达了对母校的热爱和祝福。

通讯员 孙权 现代快报+记者 黄艳 王新月/文 施向辉/摄



▲11月12日，在南师大附小体育馆举行了建校120周年主题活动

回顾附小百廿创新路， 爱与实验同行

在《爱与实验同行》专题片中，拉开了活动的序幕。影片回顾了南师大附小百廿实验创新、波澜壮阔的奋斗历程。

南京市委教育工委书记张生在讲话中指出，要创新传承斯霞老师教育品格，争当“四有”好教师；创新实践“爱的教育”思想，促进学生全面健康成长；创新区域“协同办学”推广方式，促进教育优质均衡发展。放大区域内优质教育资源辐射面，成为南京打造“教育名城”的新标志。希望南师大附小以今天作为新的起点，继续传承百年文脉，为南京教育的美好明天做出更大的贡献。

玄武区委书记闵一峰在讲话中强调，教育是玄武的“金字招牌”，南师大附小120年的历程，是玄武教育发展的生动缩影和真实写照。玄武区委区政府将一如既往地关心、支持区内教育发展，创造良好氛围。希望南师大附小以建校120周年为契机，大力弘扬“爱的教育”理念，加快教育改革步伐，推进育人方式创新，着力打造彰显玄武特色的教育工作品牌。

现场，附小师生共同带来《强国少年说》诗画表演。伴随着附小五代校歌的更迭，附小人在不同时代下的育人理想和家国情怀被娓娓道来。此外，现场还推出融媒交互产品“童年博物馆”传递着爱与回忆。

多位附小校友发来生日祝福

南师大附小为国家培育了一代

代人才，活动现场，社会各界人士发来了视频祝福。

中国工程院院士钟南山虽然不是附小校友，但他是在南京出生的。今年1月，钟南山收到“小南狮”的一封信。他说，从信中感受到附小人的自豪感。“南师大附小有着百年办学历史和深厚文化底蕴，是一所校风严谨踏实，学生全面发展的学校。国家的强盛是靠人才，人才的优势是靠教育，教育的成功是靠老师。附小聚集了一批又一批的高水平教师，为社会培育了许多优秀学生，在各自岗位上兢兢业业。”

钟南山在视频中说，“期待有机会回到出生地南京，到附小看看，并品尝鸭血粉丝汤和你们做的糕点。在南师大附小迎来建校120周年之际，衷心祝愿学校在实验中坚守，在努力中开拓，爱的传承，绵延辉煌。”

随后，在微视频《爱·心愿》中，1954届校友、中国科学院院士、分子生物物理学家施蕴渝，1972届校友、中国工程院院士、药理学家蒋建东，1947届校友、解放军军事科学院少将雷渊深，国务院特殊津贴专家等60余名校友，以及40位四代三代二代的附小校友回顾了自己在附小求学的经历，向母校表达了深沉的热爱和美好的祝愿。

值得一提的是，南师大附小以120周年为契机，联合多方力量，建立“儿童课程研究基地”。现场宣布，分别与南京大学合作成立国际中文教育实践基地、儿童心理健康教育基地，与东南大学合作成立儿童建筑文化与科学教育研究基地，与南京师范大学合作成立小学教育科学研究中心，与江苏第二师范学院合作成立小学卓越教师培养基地，与南京晓庄学院合作成立小学跨学科

主题学习研究基地。

东南大学副校长孙立涛表示：“东南大学与南师附小同根同源、一脉相承，隔墙相望。作为友好邻居、共建单位，东南大学和附小开展了一系列的友好交流活动……两校情谊，源远流长。”

展望未来，继续传承与发展“童心母爱”教育思想

南京医科大学附属儿童医院副院长周晓玉，1963—1968年在附小上学，是斯霞老师第二个五年制班级的学生。“附小‘童心母爱’的教育理念影响了我，也培育了我。潜移默化中，我成长为一名儿科医生。感恩附小，感谢斯霞老师的教导，在我近四十年的职业生涯中，也牢记着‘爱的理念’，呵护每个新生儿。”

南师大附小校长周卫东感慨，120年风雨兼程，附小人在实践中形成了“爱的哲学”，百年传承的“实验先行”的行走方式，将“爱的理念”书写在育人的广阔大地上。

展望未来，周卫东说：“在新时代，附小人将继续传承与发展‘童心母爱’教育思想，凸显‘探索、创造、研究、原创’等教育实验特质，为党育人、为国育才。”

据悉，南师大附小传承“爱的教育”理念，立足党和国家立德树人的总目标，以新时代“斯霞式”教师团队的打造为支点，优化并丰富课程实施，深化并普及“爱的课堂”实践，创新建立促进学生持续发展的“爱的评价”体系，力争让每个附小儿童浸润在“爱的教育”下，成长为有爱心、会生活，有慧心、会学习，有童心、会创造的新时代好儿童。

今年来南京表彰奖励见义勇为1659人次

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)11月12日上午，南京市第十五届见义勇为宣传日活动在江宁区百家湖凤凰广场举行。省见义勇为基金会理事长弘强，副市长、市公安局党委书记、局长常和平等领导出席，社会各界代表参加。

活动中，省、市见义勇为基金会共表彰奖励60名见义勇为积极分子(群体)，并发放奖金。现代快报记者了解到，今年以来，全市共表彰奖

励1659人次，发放奖金549.1万元，共慰问见义勇为人员440人次，发放慰问金148.5万元，为13名见义勇为人员子女申请中考加分，为5人落实了公共租赁房和共有产权房保障，为156人办理乘车优待卡，为134人办理游园优待证。他们提供破案线索880余条，与违法犯罪行为作斗争90余起，参与抢险救灾140余起，救起落水、轻生群众310余人，直接挽回经济损失3600余万元。

“书香盐城”第七届书报刊“悦”读节启动

快报讯(记者 姜振军)11月12日上午，“书香礼赞二十大 阅读追梦新盐城”“书香盐城”第七届书报刊“悦”读节启动仪式在盐城市图书馆举行。现代快报记者了解到，自2016年起，盐城邮政积极整合各类阅读资源，充分发挥报刊发行主渠道行业优势，在全市范围内开展书报刊“悦”读节活动，在盐城文化强市建设和学习型城市、文明城市的创建方面发挥了积极的作用。

近年来，盐城市积极响应中央“全民阅读”活动号召，将争创“江苏省书香城市建设示范市”作为书香盐城建设工作的重要目标和新的标杆，将创建书香盐城列入民生工程，着力打造文化名城。全市阅读阵地不断拓展，群众参与度持续高涨，“崇文重教，读书明礼”的社会风尚在盐阜大地蔚然成风。

中国邮政集团有限公司盐城市分公司副总经理陈仪在致辞中说，盐城是一个富有书香气质、富

有创造活力、富有文化魅力的城市，文化底蕴深厚。从白色海盐文化、到红色铁军精神、再到绿色黄海湿地文化、蓝色海洋文化等等，盐城地区人文荟萃、资源丰富，也造就了盐阜大地的特色名片。而阅读是对城市文化的传承和延续。2016年第一届书报刊阅读节活动以来，盐城邮政不断创新活动形式，全民参与度得到显著提升。全市设立公益阅读角800多个；定期举办文化惠民活动500多场。

在盐城市新闻出版局(市版权局)副局长、市全民阅读办副主任朱友明看来，“书香盐城”第七届书报刊“悦”读节是打造文化盐城的重要举措。她表示，希望大家利用好邮政覆盖城乡的网络资源优势，积极动员和号召广大市民进一步回归传统阅读，全面提升全民阅读质量和水平，推动市民素质和社会文明程度不断提高，为建设“强富美高”新盐城打牢扎实的文化根基。

天天出彩

福彩15选5(2022302期)

中奖号码	3 6 7 11 13	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	337注	593元		

福彩3D游戏(2022302期)

中奖号码	7 5 4	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	2331注	1400元		
组选3	0注	460元		
组选6	11386注	230元		

体彩排列3(22302期)

中奖号码	8 7 5	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2251注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	5784注	173元		

体彩排列5(22302期)

中奖号码	8 7 5 7 9	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	147注	147注	100000元	

体彩超级大乐透(22129期)

中奖号码	10 17 23 34 35+ 01 04	本期中奖情况	奖级	中奖注数	每注奖额
追加	0注				0元

福彩“东方6+1”(2022129期)

中奖号码	0 9 8 1 9 5	生肖码:龙	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注				0元

福彩快乐8(2022302期)

本期销售额:	7732万元	开奖时间:	2022年11月12日
开奖号码:			

体彩鸡毛信 体彩新票“翻倍好运”中100万送100万

体彩顶呱刮新票“翻倍好运”正在我省热销，该票分5元、10元、20元三个票面，其中20元票最高奖达100万元。为回馈广大购彩者，江苏体彩独家开展“翻倍好运”20元票的派奖活动，单票中100万可送100万！



中华有福
助人是福

中宣部宣教局 中国文明网